

# 2022宝鸡“品牌强市盛典·民营经济年度人物”评选活动巡礼(五)

中共宝鸡市非公有制经济组织委员会 宝鸡日报社 宝鸡市民营企业协会 中共宝鸡市民营企业协会委员会 主办

## 党建模范人物奖候选人

## “党建+”激发发展新动能

——记陕西新贸物流配送连锁集团党总支书记、董事长李林森

宋文君

12月21日,笔者见到李林森时,他正在子公司听取安全行车和项目运营情况工作汇报,李林森董事长针对行业发展中存在的问题,就企业发展、重点工作等提出了建议。

整合物流快递资源,更好促进我市物流行业特别是农村物流更好更快发展是企业现在和未来一段时间的主要工作。陕西新贸集团总部位于扶风县城新区,成立于2006年,下辖30个独立法人企业,员工2280人,2021年营业额3.57亿元,实现利税2180万元;在扶风县域物流体系的建设中实现了“一县一仓配、一镇一中心、一村一网点、一组(户)一配送”的四级物流服务体系,让农产品上行与工业品下行双渠道更加畅通。作为国家“商贸流通服务业先进企业”、国家级“农业产业化重点龙头企业”、宝鸡市“重点民生工程”实施企业,陕西新贸集团在商贸流通、物流配送、农业产业化经营等方面具有强劲优势。此外,经过多年潜心发展,集团公司业务已延伸至酒店餐饮、地产开发、物业管理、资产租赁、电子商务等行业,业务分布西安、杨凌、宝鸡等地,为城乡富余劳动力提供就业创业岗位8600余个,近年来带动13000余户农民脱贫致富。集团在致力于企业发展壮大的同时,经过多年不懈



努力,获得国家级、省部级、市县级多项殊荣126项,其中企业因党建工作突出,党总支被省委组织部授予非公有制企业“五星级”基层党组织荣誉称号。董事长李林森出生于1965年,先后获得“全国就业创业先进个人”“全国物流行业劳动模范”“全国商业诚实守信道德模范”“优秀共产党员”等多项荣誉。

“无论时代如何变迁,我们都始终不忘初心听党话,砥砺奋进跟党走,始终感恩党,感恩国家为我们企业发展带来的政策和机遇,集团人的初心和

使命从来不曾改变。”作为一名有着28年党龄的老党员和一名基层党组织书记,在李林森看来,要不忘初心,专注追求品质,发扬“工匠精神”,加强品牌建设,不断为宝鸡仓储物流事业发展作出新的贡献。

“只有坚守初心,践行使命,物流人才能更加坦然无畏地面对各种困难和挑战,在未来的道路上披荆斩棘、行稳致远。”李林森说。如今,在李林森所提出的高质量发展的号召下,这家民营企业正以党建引领促发展,努力书写奋发有为新篇章。



## 突出贡献人物奖候选人

## 努力奔跑的追梦人

——记陕西华西制药股份有限公司董事长武军维

本报记者 裴兴斌



感冒清热颗粒、消风止痛颗粒……对于宝鸡乃至西北五省区的人而言,这些都是家中的常备药,而且,它们都出自咱宝鸡的制药企业——陕西华西制药股份有限公司。

近两年,华西制药在党总支书记、董事长武军维的带领下,克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,锐意进取,不断创新,各项经营业绩蒸蒸日上。2021年,公司实现工业总产值9402万元,销售收入14526万元,纳税631万元,社会贡献总额3338万元,成为陕西制药

领域的一匹“黑马”。

华西制药之所以能走到今天,取得如此骄人的成绩,离不开掌舵人武军维的力挽狂澜。

1989年,刚从学校毕业的武军维,进入正在筹建的华西蜂产品有限公司。此后,从加工蜂产品到生产医药保健品,再到转型为制药企业,他把自己的人生理想融入“华西”的发展壮大中,带领企业走出低谷,走向辉煌。

1998年,在武军维的主张下,华西制药开始组建自己的营销队伍,并大胆实施改

制,转为民营企业。2006年7月,占地72亩、建筑面积1.5万平方米,在陕西颇具影响的制药企业——华西制药新厂区顺利投产并通过GMP认证。已担任公司总经理的武军维,根据市场变化形势,大胆提出并推行“订单制”生产。这种尊重市场规律的生产经营方式效果逐步显现,公司生产的当归龙茶片单品销售收入,从每年数十万元迅速增加到500万元,消风止痛颗粒每年销售收入达到数千万元。2019年,武军维走马上任公司董事长后,持续加大技改力度,累计投入上千万元,对关键工序、工艺设备及检测仪器进行升级改造,启动了咳喘宁颗粒、小儿生血糖浆的质量标准提高研究,确保药品的质量和疗效。

一系列创新举措犹如催化剂,激活了企业生产经营的一池春水。企业的中药提取和浓缩能力、颗粒剂生产能力提高100%以上,制剂内外包装工艺达到国内先进水平,出厂合格率100%,生产技术装备水平在国内中药制药行业中达到先进水平。如今,华西制药品牌影响力不断提升,申请区域代理的商家络绎不绝,“花溪”牌大补阴丸还在央视黄金时段亮相,声名鹊起。在武军维的带领下,华西制药正在追梦的道路上努力奔跑!

## 突出贡献人物奖候选人

## 亮出新时代的千金方

——记陕西汉唐医疗投资管理有限公司副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬

本报记者 孙海涛

“若有疾厄来求救者,不得问其贵贱贫富,长幼妍媸,怨亲善友……”一千多年前,在秦岭太白山脚下,“药王”孙思邈历经48年寒暑,呕心沥血完成了医药巨著《千金方》,其“大医精诚”的理念传承至今,历千年而不衰。

孙思邈绝不会想到,时至今日,就在秦岭脚下的这片土地上,汉唐医疗集团正在深刻践行着“不问贵贱贫富,长幼妍媸,怨亲善友”的理念。

作为汉唐医疗集团宝鸡高新医院总经理,孙彬虽然是一名“80后”,但丰富的管理能力和为民奉献的思路,让他带领着高新医院正在新时代中亮出“千金方”。

孙彬在汉唐集团内的轨迹很丰富,诊疗结算、设备维修、导医员、信息科、办公室干事……多元化的从业经验,一方面让他如同一部医用CT般,对医院运行如数家珍;另一方面,他也更明白老百姓最需要、最期待、最呼唤怎样的医疗机构。

从2015年以来,国家不断出台政策,推进分级诊疗制度实施,鼓励建立城市医疗集团,孙彬敏锐地意识到非公医院将迎来高质量发展的重要历史机遇。他紧紧围绕国家政策要求,结合宝鸡市医疗资源发展现状,果断决定以宝鸡高新医院为牵头医院,按照网格化管



理,逐步推进城市医疗集团建设。

在他的领导下,汉唐医疗集团经过多年不懈努力与探索,建立一套经营管理体系,推行一个运营管理模式,提供一个多元服务模式,追求一个医疗质量标准,突出一个公共卫生职能,执行一个医保管理制度,共用一个物资保障渠道,搭建一个信息管理平台,秉持一个汉唐文化理念。“九个一工程”的深入推进,助力汉唐医疗集团走出了一条创新发展之路。目前汉唐医疗集团下属9所医疗

卫生机构,其中三甲医院1所、二级医院3所、一级医疗机构5所;开放床位1800张;拥有员工2600余人。今年以来,汉唐医疗集团总诊疗151.48万人次,同比增长72%,成为宝鸡城市医疗集团的典型代表。

党的二十大对卫生健康事业的发展提出了更高要求,群众对优质医疗服务的需求更加迫切。“汉唐医疗集团服务患者之路,没有尽头,永远在路上。”孙彬真挚地说,因为这是国家的呼唤,社会和人民的期盼,更是非公医院的责任与使命。

## 重大项目贡献奖候选人

## 全力制造高端无纺布

——记陕西鼎川织业新材料科技有限公司董事长许超

本报记者 王怀宇



隆冬时节,地处秦岭腹地的凤县寒风凛冽。位于凤州镇的陕西鼎川织业新材料科技有限公司的车间里,却是一派火热的生产场面。身为这家公司董事长的许超,一边查看着生产状况,一边在心里盘算着公司的三期项目。他眼前有两件大事:生产上扩大规模,质量上精益求精。

这家公司是西北首家高端无纺布制造企业,主要生产汽车内饰无纺布制品。其产品看似简单,其实不简单。

2019年,在生意场上摸爬滚打多年的许超,敏锐地发现,西北五省区在无纺布

制造方面有很大缺口,陕汽、比亚迪、吉利等驻陕汽车制造企业,每年都需要花费大笔运费从南方购进无纺布来制造车内饰。于是,他产生了在家乡投资建设相关生产线的想法。

想干就干。2020年,许超在全面考察论证市场的基础上,带领团队,在凤县创造了当年落户、当年投资、当年一期项目建成投产的高速度运作。一期项目投产后,实现销售收入5000万元,实现利税900万元,安排就业岗位100个。

一期项目在许超心里,

只是一个起点,二期项目紧随其后。在此期间,许超又开始了彻底的技术变革。“技术就是核心竞争力。我们公司采用世界先进设备德国缝边机,与国内专业无纺设备配套,努力打造西北首家专业生产高档汽车内饰无纺布的现代化企业。设备更新后,生产出来的无纺布会有更好的静电耐性,更适应北方市场。”许超说。

今年10月初,公司二期项目建成投产。一期和二期项目可实现年产值2亿元。

此时,许超仍不满足现状,他又开始谋划下一步:三期项目投资1.5亿元,建设标准化厂房18000平方米,年产玻纤板20000吨、汽车用起绒地毯和轮罩毯3000万平方米生产线,预计年新增产值6亿元;四期项目投资4亿元,建设标准化厂房40000平方米,建成汽车内饰无纺制品全产业链生产线,预计产值将突破10亿元大关。

高速度、高质量打造西北首家高端无纺布制造企业,一直是许超的心愿。公司成立以来,持续投入研发经费进行科技创新,已经申请中国专利13件,其中发明专利2件,实用新型专利11件(已授权10件)。公司2021年被确定为陕西省科技型中小企业,2022年又被认定为国家级高新技术企业。